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Пояснительная записка
к проекту Закона Омской области "Об установлении границ муниципального округа Нововаршавский  район Омской области" и о внесении изменений в Закон Омской области "О границах и статусе муниципальных образований 
Омской области"
Настоящий проект Закона Омской области "Об установлении границ муниципального округа Нововаршавский район Омской области и о внесении изменений в Закон Омской области "О границах и статусе муниципальных образований Омской области" подготовлен в соответствии с частью 3 статьи 11 Закона Омской области от 29 октября 2024 года № 2746-ОЗ «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Нововаршавского муниципального района Омской области, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа».

Проектом предусматривается установить границы муниципального округа Нововаршавский район Омской области, образованного Законом Омской области от 29 октября 2024 года № 2746-ОЗ «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Нововаршавского муниципального района Омской области, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа», в соответствии с его картографическим описанием, в границах Нововаршавского муниципального района Омской области.
К проекту Закона Омской области, предусматривающему изменение границ муниципального округа Нововаршавский район Омской области, прилагаются документы, содержащие сведения, подлежащие внесению в Единый государственный реестр недвижимости.
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